

今日聊城·城事

月工资仅两千,十月份随份子就随出两千六

七次婚宴掏空一月收入

本报聊城10月13日讯(记者
陈洋洋) 十月是结婚旺季,不少
新人选在本月结婚。10月13日到
26日,有7场婚宴等着在市区一家
企业上班的小王,他这个月的工
资都要随份子了。

“今天喝了3场喜酒,又高兴
又犯愁。”小王说,今天有3个

朋友结婚,一个是老同学,随了
600元,另外两个是职场认识的
朋友,每人随了200元。“朋友
结婚是好事,我也爱凑热闹。”
他说,不过1000元从兜里掏出
去,还是有点心疼。小王说,赶
场喝喜酒,在每个婚礼现场,都
呆了不到半小时,根本没来得及

和朋友喝两盅。

小王的朋友们陆续结婚,这
个月要参加7场婚宴,除13日的3
个,12日、16日和26日,还有4人结
婚。12日、26日的婚宴要随600元,
16日的两个婚宴分别要随200元。
小王一个月挣2000元,这个月随
礼就要花去2600元,不吃不喝也

要倒赔600元。

小王说,自己几次遇到朋友
扎堆结婚的事了,再加上生孩
子、搬新家,他曾三次随礼都超
过1000元。“交情都不错,不随
礼不好意思。”这月工资要“奉
献”出去了,小王打算跟家里借几
百元救急。

一家药店卖12元 另一家卖24元多

买同一品种和规格药
两家药店价差近一倍

本报聊城10月13日讯
(记者 李怀磊) “同一种
药在两个药店,价格竟然
差了一倍。”13日上午,市
民孙先生向记者反映说,
他先后从市区两家药店
买了同一品牌和规格的
独一味胶囊,在一家花了
12块,但在另一家花了24
块多。

王先生买的药是石家
庄一家药厂生产的独
一味胶囊,他从两家药
店买的规格都是0.6克/
粒,27粒装。“半个月
前,我从柳园路与兴华
路路口附近一家药店,
买一盒花了24块多;在
前两天,在花园路与振
兴路一家药店,买一盒
只花了12块钱。”王先生
说,由于价格差别太大,

他怀疑药是不是有问题,
就没敢服用。

根据王先生反映的
问题,12日记者来到柳园
路与兴华路路口附近这
家药店。店员介绍说,0.6
克/粒的独一味胶囊是24
块多一盒。13日,记者又
来到花园路与振兴路一
家药店,对同样的药品,
店员说是12元/盒。被问
及同一种药,价格怎么差
别这么大,店员表示不清
楚。

13日下午,市物价局
价格科工作人员表示,药
品价格受影响的因素很
多,进货渠道、药店规模
不一样,售价就可能差
别较大,药品的价格规定
较为严格,应该不存在超
出规定的情况。



体验盲人生活

10月15日是国际盲人节,13日,建设路小学幼儿园进行“体验黑暗、感受盲人生活”活动,体
会盲人生活的艰辛。

本报记者 李军 通讯员 魏红梅 摄

新闻追踪>>

征婚被子

换成征婚海报

本报聊城10月13日

讯 13日,《一大学生被
子上晒“征婚”》一文见报
后,数十位大学生及市民
在学校网站、论坛讨论、
关注这则征婚广告的最
终“命运”。13日晚上,这
个被子征婚广告被悄然
撤下,14日一早换成了征
婚海报。不过14日中午,
海报也没了影。

14日中午,记者再次
来到五四广场西南角,发
现13日写在被子上的征
婚广告已经不见了,时不
时还有学生跑来看个究竟。
“今天早上路过时,看
见被子换成了征婚海报,
现在怎么不见了呢,只剩
下粘在树上的胶带。”

这位同学说,早上6
时30分左右他路过时,还
看见新贴出来写在海报
背面红色字的征婚广告,
留下的联系方式和昨天
一样。上面还解释说,昨
天的被子看着挺脏,是
因为他用的是同学的旧被
子,但他的确是发自内心
想找个女朋友,并希望男
生不要再“骚扰”他。

(本报记者)